TESTE DICH SELBST 4

Za kaida poprawna odpowiedz wpisz sobie liczbe punktéw podang przy zadaniu.
Za kaidy zt3 odpowiedz O pkt.

1. Rozumienie ze stuchu 8 pkt
1.1.¢,2.4a,3.¢, 4.d 2. 1. falsch, 2. richtig, 3. richtig, 4. falsch

2. Czytanie ze zrozumieniem 8 Pk.‘l'
1.1.E,2.D,3.C,4. A 2.1.b,2.b,3.¢,4.b

3. Gramatyka 12 pkt
1. 1. WENN DU ENERGIE SPAREN WILLST, ...

1
2. ... WENN DU UMWELTFREUNDLICH LEBEN WILLST.
3. WENN DU GESUND BLEIBEN WILLST, ...

4. ... WENN WIR DIE ERDE RETTEN WOLLEN.

1

1

1

2.1. -en, -es, 2. -en, -er, 3': -e, -e 3.1.b,2.b, 3.4 4. a

4. 1. Uber was / Woriiber, Uber, 2. An wen, An, 3. Woraus / Aus was, Aus
5.1.b,2.b,3.¢,4. b

4. Slownictwo 12 Pl:-‘l'
1. a) Abgase, b) Abwasser / Abwisser, c) Miill / Abfille / Abfall

2. a) StraBenbahn, b) umweltfreundlich, c) recyceln, d) FuBgéingerzone

3.1.D,2.C,3.F 4.B,5. A 4.1.B,2.E,3.C,4.D,5.F 6A

5. a) Strom, b) Energiesparlampen, ¢) das Licht, d) Batterien, ¢) die Luft, ) Umweltschutzorganisation
5. Pisanie

Tak moze wyslada¢ twoj tekst.

Przykiad rozwiazania zadania Wskazéwki, jak rozwigza¢ zadanie
Hallo Martin! Napisz poczatek maila, zeby tekst byt spéjny i logiczny.
Wie geht es dir? Ich will dir sch;eiben, was ich am Samstag gemacht habe.
Stell dir vor, ich habe an einer Oko-Aktion teilgenommen.
Unsere Schule organisierte eine Oko-Aktion ,Wir brauchen Przedstaw cel akeji ekologicznej w szkole.
Biume"“. / ,Wir retten die Natur".
Wir wollten 100 Béume in unserer Stadt pflanzen. Rozwiri te informacje, np. dopisujgc konkretne zamiary.
Ich habe Gruben gegraben. Wyjasnijj, na czym polegat twdj udziat.
Das war eine schwere Arbeit. Rozwin te informacje, np. wyrazajac opinie na ten temat.
Diese Aktion war sehr gut. / Wir haben etwas Konkretes gemacht. Oceri skutecznosé tej akcji
Jetzt haben wir 100 neue griine Biume. Rozwiri te informacje, np. podajgc konkretny efekt.
Meacht ihr auch solche Aktionen in eurer Schule? Napisz zakoriczenie oraz zwrot kofczacy korespondencje, zeby tekst
Liebe GriiBe byt spéjny i logiczny.
XYZ




Kryteria oceniania wypowiedzi pisemnej
(zgodne z kryteriami egzaminu ésmoklasisty)

Za wypowied? pisemng mozesz uzyska¢ 10 punktéw. Jest ona oceniana wedlug nastepujgcych kryteridw: tres¢, spdjnosé i logika wypowiedzi,
zakres $rodkéw jezykowych oraz poprawnos¢ érodkéw jezykowych. )

Ponizej zamieszczono krétkie wyjasnienie, ktére pomoze ci zrozumie¢ wyrazenia uzyte w kryterium TRESCI.

ROZWINIECIE — to przekazanie intencji zawartych w poleceniu w sposéb wyczerpujacy, np. przez podanie wiecej niz jednej informacji na
wymagany temat, przy pomocy dwéch zdan lub jednego, lecz dlugiego zdania.

ODNIESIENIE — to przekazanie intencji zawartych w poleceniu w sposéb niepetny, np. przez podanie tylko jednej informacji na wymagany
temat, za pomocg jednego krétkiego zdania.

TRESC (0—4 pkt)

4 pkt

wszyst|<|e trzy podpunkty po|ecen|a sq rozwinigte

3 pkt

* dwa podpunkty polecenia sq rozwiniete, do trzeciego jest tylko odniesienie

2 pkt

* dwa podpunkty polecenia sq rozwiniete, trzeci jest pominiety

* jeden podpunkt polecenia jest rozwiniety, do dwu pozostatych jest tylko odniesienie

1 pkt

* do trzech podpunktéw polecenia jest tylko odniesienie

* do dwéch podpunktéw polecenia jest tylko odniesienie, trzeci jest pominiety

® jeden podpunkt polecenia jest rozwiniety, do drugiego jest tylko odniesienie, trzeci jest pominiety

* jeden podpunkt polecenia jest rozwinigty, dwa sq pominiete

0 pkt

2 pkt

* do jednego podpunktu polecenia jest tylko odniesienie, dwa sq pominiete

SPOINOSC | LOGIKA WYPOWIEDZI (02 pkt)

brak odniesienia do ktoregoko|W|e|< podpunktu

* wypowiedz jest w catosci lub znacznej wickszosci spéjna i logiczna

1 pkt

* wypowiedz zawiera usterki w spéjnosci / logice

0 pkt

2 pkt

ZAKRES SRODKOW JEZYKOWYCH (0-2 pkt)

* wypowiedz? jest w znacznej mierze niespéjna/ nielogiczna

® uzyte stownictwo jest odpowiednie do polecenia, wykorzystane zostaly rézne struktury gramatyczne

1 pkt

® uzyte stownictwo jest nie zawsze odpowiednie do polecenia, wykorzystana zostata niewielka liczba struktur gramatycznych

0 pkt

2 pkt

POPRAWNOSC SRODKOW JEZYKOWYCH (02 pkt)

* bardzo ubogie stownictwo i strul(tury gramatyczne uniemozliwiajg zrozumienie wypowiedzi

brak bledéw

1 pkt

* nieliczne bledy nie zaburzajg zrozumienia informacji (lub dzieje sie to sporadycznie)

* liczne bledy nie zaburzaja zrozumienia informacji (lub dzieje sie to tylko czasem)

0 pkt

* bardzo liczne bledy w znacznym stopniu zaburzajg zrozumienie informacji

!



